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Протокол № 16 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури 

та інформаційної сфери  від 7 лютого 2023 року 

 

 

Кабінет №520 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 14.30  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Пиріг Микола Миколайович - начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства; 

Голован Олена Петрівна – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації; 

Бойко Олена Миколаївна – головний спеціаліст відділу управління медичними 

кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров'я 

облдержадміністрації; 

Богданович Володимир Володимирович – заступник директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Анатолійович -  головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради.     

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

1. Про звіт голови обласної ради. 

2. Про наявність обставин непереборної сили та перелік суб’єктів господарювання, 

що постраждали внаслідок таких обставин. 

3. Про передачу транспортного засобу Renault Duster військовій частині. 

4. Про затвердження проекту організації території регіонального ландшафтного 

парку «Ялівщина», охорони, відтворення та рекреаційного використання його 

природних комплексів та об’єктів. 

5. Про створення об’єктів природно-заповідного фонду області. 

6. Про затвердження переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища на 2023 рік. 

7. Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26 

лютого 2021року№ 45-3/VIII. 
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8. Про внесення змін до Положення про обласний фонд охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області, затвердженого рішенням обласної ради 

від 18 вересня 2014 року. 

9. Про припинення права користування мисливськими угіддями державного 

підприємства «Добрянське лісове господарство». 

10. Про припинення права користування мисливськими угіддями державного 

підприємства «Борзнянське лісове господарство». 

11. Про припинення права користування мисливськими угіддями державного 

підприємства «Прилуцьке лісове господарство». 

12. Про припинення права користування мисливськими угіддями державного 

підприємства «Семенівське лісове господарство». 

13. Про припинення права користування мисливськими угіддями державного 

підприємства «Холминське лісове господарство». 

14. Про припинення права користування частиною мисливських угідь МРП 

«Бахмацьке» ЧОО УТМР. 

15. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Менського районного 

дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства  

«Менарайагролісництво», розташованої за межами с.Ушня на території Менської 

міської ради. 

16. Про затвердження Положення про управління комунального майна 

Чернігівської обласної ради у новій редакції. 

17. Про затвердження Методики розрахунку та порядку використання плати за 

оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області. 

18. Про звільнення від сплати орендної плати. 

19. Про встановлення орендної знижки. 

20. Про припинення юридичної особи – комунального підприємства «Ліки 

України» Чернігівської обласної ради шляхом ліквідації. 

21. Про затвердження статутного капіталу та Статуту комунального підприємства 

«Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради у новій редакції. 

22. Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області єдиного майнового комплексу Державного 

комерційного підприємства «Готель ”Слов’янський”», що розташований за адресою: 

вул. Монастирська, 2а, м. Новгород-Сіверський Чернігівської області. 

23. Про закріплення майна на праві оперативного управління за комунальними 

закладами професійної (професійно-технічної) освіти Чернігівської обласної ради. 

24. Про закріплення майна на праві оперативного управління за  комунальним  

некомерційним підприємством «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної 

ради. 

25. Про закріплення майна на праві оперативного управління за комунальним 

некомерційним підприємством «Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської 

обласної ради. 

26. Про безоплатну передачу нерухомого майна у комунальну власність 

Ладанської селищної ради. 
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27. Про безоплатну передачу нерухомого майна у комунальну власність 

Ніжинської міської ради. 

28. Про безоплатну передачу у комунальну власність Холминської селищної ради 

(код ЄДРПОУ 04412596) нерухомого майна, що розташоване за адресою: Чернігівська 

область, Корюківський район, смт. Холми, вул. Михайлівська, 13. 

29. Про врегулювання відносин щодо охорони культурної спадщини. 

30. Про скасування рішення Чернігівської обласної ради від 18 грудня  

2019 року № 63-21/VII «Про порушення клопотання щодо безоплатної передачі у 

комунальну власність Ніжинської міської ради пам’ятки архітектури місцевого 

значення, охоронний № 830/5 «Будинки лавок Благовіщенського монастиря», що 

розташована за адресою: м. Ніжин, вул. Гоголя, 10, 12». 

31. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 вересня 2022 року  

№ 29-11/VIIІ «Про передачу до комунальної власності Тупичівської сільської 

територіальної громади нежитлової будівлі аптеки за адресою: Чернігівська обл., 

Чернігівський район, с.Тупичів, вул. Чернігівська, 1». 

32. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 листопада 2022 року № 13-

12/VIIІ «Про ініціювання питання щодо передачі із спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у державну власність майнового 

комплексу, що розташований за адресою: м. Чернігів провулок Вокзальний, 1». 

33. Про збільшення статутного капіталу обласного комунального концертно-

видовищного підприємства «Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів 

та концертних програм». 

34. Про розподіл орендної плати комунальному підприємству Чернігівський 

обласний академічний український музично-драматичний театр імені Т.Г.Шевченка» 

Чернігівської обласної ради. 

35. Про списання безнадійної заборгованості. 

36. Про право на викуп орендованого майна. 

37. Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області нежитлової будівлі, яка розташована за 

адресою: вул. 77 Гвардійської дивізії, буд.7, м.Чернігів, Чернігівська область та 

земельної ділянки під об’єктом в урочищі «Ялівщина». 

38. Про призначення КОНОПАЦЬКОГО М.А. на посаду директора комунального 

закладу «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» Чернігівської обласної 

ради. 

39. Про призначення ТЕРЕБУНА С.І. на посаду генерального директора – 

керівника художнього обласного комунального концертно-видовищного підприємства 

«Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів та концертних програм. 

40. *Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії 

Управління поліції охорони в Чернігівській області. 

41. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради ДАНЬКА Г.В. 

42. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради КРАВЧЕНКО 

О.Ю. 

43. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) комунальному закладу 

«Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської обласної ради площею 0,1336 

га за адресою: м.Чернігів, проспект Левка Лук’яненка, 22-А. 
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44. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Чернігівському обласному 

інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського площею 0,2336 га 

за адресою: м.Чернігів, провулок Коцюбинського, 4. 

45. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) комунальному закладу 

«Чернігівський фаховий музичний коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної 

ради площею 0,0820 га за адресою: м.Чернігів, проспект Миру, 16-А. 

46. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) комунальному закладу 

«Чернігівський фаховий музичний коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної 

ради площею 0,3344 га і 0,0420 га за адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 6. 

47. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівська обласний центр крові» Чернігівської 

обласної ради площею 0,6603 га за адресою: м.Чернігів, вул.Пирогова, 13. 

48. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна лікарня» 

Чернігівської обласної ради  в постійне користування земельної ділянки площею 

0,1652 га, за адресою: м.Чернігів, вул.Івана Мазепи, 3-А. 

49. Про надання комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської обласної ради в постійне користування земельних  

ділянок: площею 9,9224 га за адресою: Чернігівський район, с.Новий Білоус, масив 

«Зелений», 1; площею 0,3013 га за адресою: м.Чернігів, вул.Івана Мазепи, 3 та площею 

2,9018 га за адресою: м.Чернігів, вул.О.Верені, 2. 

50. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та припинення права 

постійного користування земельною ділянкою площею 2,9018 га за адресою: м.Чернігів, 

вул.О.Верені, 2. 

51. Про надання комунальному некомерційному підприємству  «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) площею 0,1720 га в м.Чернігові за адресою: вул.Івана Мазепи, 

будинок 3-А. 

52. Про надання комунальному некомерційному підприємству «Обласний центр 

екстренної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки площею 1,2360 га за адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 160. 

53. Про надання комунальному позашкільному навчальному закладу спеціалізована 

дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з футболу «Юність» дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки 

площею 0,8880 га за адресою: м.Чернігів, проспект Перемоги, 112. 

54. Про план роботи обласної ради на 2023 рік. 

55. Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради восьмого скликання за 2022 рік. 

56. Про Звернення до  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та 

Державного агентства лісових ресурсів України щодо недопущення прийняття проєкту 
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Закону України «Про особливості управління об’єктами державної власності в лісовій 

галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного 

лісогосподарського акціонерного товариства ”Ліси України”» в редакції, 

запропонованій Державним агентством лісових ресурсів України. 

57. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, голів місцевих адміністрацій, 

Конституційного Суду України щодо негайної заборони в Україні російської 

православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій. 

58. Про Звернення до Кабінету Міністрів України та Національної академії 

аграрних наук України щодо ініціювання передачі до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області земельних ділянок. 

59. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради. 

 

 

1.Слухали питання: «Про звіт голови обласної ради». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради та 

внести його на розгляд тринадцятої сесії. 

 

2.Слухали питання: «Про наявність обставин непереборної сили та перелік 

суб’єктів господарювання, що постраждали внаслідок таких обставин». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 

2.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

3.Слухали питання: «Про передачу транспортного засобу Renault Duster 

військовій частині». 
Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

4.Слухали питання: «Про затвердження проекту організації території 

регіонального ландшафтного парку «Ялівщина», охорони, відтворення та 

рекреаційного використання його природних комплексів та об’єктів». 

Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, 

Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член постійної комісії. 

4.Вирішили: визначитись щодо даного питання під час голосування. 

 

5.Слухали питання: «Про створення об’єктів природно-заповідного фонду 

області». 
Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації. 

5.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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6.Слухали питання: «Про затвердження переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2023 рік». 

Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації. 
6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7.Слухали питання: «Про внесення змін до Програми охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженої 

рішенням обласної ради від 26 лютого 2021року№ 45-3/VIII». 

Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації. 
7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про обласний фонд 

охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області, 

затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2014 року». 

Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації. 

8.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

9. Слухали питання: «Про припинення права користування мисливськими 

угіддями державного підприємства «Добрянське лісове господарство». 

Виступили: Пиріг М.М. - начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства. 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10.Слухали питання: «Про припинення права користування мисливськими 

угіддями державного підприємства «Борзнянське лісове господарство». 

Виступили: Пиріг М.М. - начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства. 

10. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про припинення права користування мисливськими 

угіддями державного підприємства «Прилуцьке лісове господарство». 

Виступили: Пиріг М.М. - начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства. 

11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

12.Слухали питання: «Про припинення права користування мисливськими 

угіддями державного підприємства «Семенівське лісове господарство». 
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Виступили: Пиріг М.М. - начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та 

мисливського господарства.  

12. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про припинення права користування мисливськими 

угіддями державного підприємства «Холминське лісове господарство». 

Виступили: Пиріг М.М. - начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства. 

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про припинення права користування частиною 

мисливських угідь МРП «Бахмацьке» ЧОО УТМР». 

Виступили: Пиріг М.М. - начальник відділу мисливського господарства, 

полювання та рекреації Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства. 

14.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) Менського районного дочірнього агролісогосподарського 

спеціалізованого підприємства  «Менарайагролісництво», розташованої за 

межами с.Ушня на території Менської міської ради». 

15. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

16.Слухали питання: «Про затвердження Положення про управління 

комунального майна Чернігівської обласної ради у новій редакції». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

16. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

17.Слухали питання: «Про затвердження Методики розрахунку та порядку 

використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

17. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

18.Слухали питання: «Про звільнення від сплати орендної плати». 
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Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

18. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

19.Слухали питання: «Про встановлення орендної знижки». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

19. Вирішили: визначитись щодо даного питання під час голосування. 

 

20.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи – комунального 

підприємства «Ліки України» Чернігівської обласної ради шляхом ліквідації». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

20. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

21.Слухали питання: «Про затвердження статутного капіталу та Статуту 

комунального підприємства «Ліки Чернігівщини» Чернігівської обласної ради у 

новій редакції». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

21. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

22.Слухали питання: «Про ініціювання питання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області єдиного 

майнового комплексу Державного комерційного підприємства «Готель 

”Слов’янський”», що розташований за адресою: вул. Монастирська, 2а, м. 

Новгород-Сіверський Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

рад; Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член постійної комісії. 

22.Вирішили: визначитись щодо даного питання під час голосування. 

 

23.Слухали питання: «Про закріплення майна на праві оперативного 

управління за комунальними закладами професійної (професійно-технічної) 

освіти Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

рад; Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член постійної комісії. 
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23. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

24.Слухали питання: «Про закріплення майна на праві оперативного 

управління за  комунальним  некомерційним підприємством «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

24. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

25.Слухали питання: «Про закріплення майна на праві оперативного 

управління за комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська обласна 

дитяча лікарня» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

26.Слухали питання: «Про безоплатну передачу нерухомого майна у 

комунальну власність Ладанської селищної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

26. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

27.Слухали питання: «Про безоплатну передачу нерухомого майна у 

комунальну власність Ніжинської міської ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

27. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

28.Слухали питання: «Про безоплатну передачу у комунальну власність 

Холминської селищної ради (код ЄДРПОУ 04412596) нерухомого майна, що 

розташоване за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, смт. Холми, 

вул. Михайлівська, 13». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

28.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 
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29.Слухали питання: «Про врегулювання відносин щодо охорони культурної 

спадщини». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

29. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про скасування рішення Чернігівської обласної ради від 

18 грудня 2019 року № 63-21/VII «Про порушення клопотання щодо безоплатної 

передачі у комунальну власність Ніжинської міської ради пам’ятки архітектури 

місцевого значення, охоронний № 830/5 «Будинки лавок Благовіщенського 

монастиря», що розташована за адресою: м. Ніжин, вул. Гоголя, 10, 12». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

30.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 

вересня 2022 року № 29-11/VIIІ «Про передачу до комунальної власності 

Тупичівської сільської територіальної громади нежитлової будівлі аптеки за 

адресою: Чернігівська обл., Чернігівський район, с.Тупичів, вул. Чернігівська, 1». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

31.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

32.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 

листопада 2022 року № 13-12/VIIІ «Про ініціювання питання щодо передачі із 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області у 

державну власність майнового комплексу, що розташований за адресою: м. 

Чернігів провулок Вокзальний, 1». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

32.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

33.Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу обласного 

комунального концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний 

філармонійний центр фестивалів та концертних програм». 

Виступили: Богданович В.В. – заступник директора Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

33.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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34.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству Чернігівський обласний академічний український музично-

драматичний театр імені Т.Г.Шевченка» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

34.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

35.Слухали питання: «Про списання безнадійної заборгованості». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

35. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

36.Слухали питання: «Про право на викуп орендованого майна». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна обласної 

ради. 

36.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

37.Слухали питання: «Про ініціювання питання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області нежитлової 

будівлі, яка розташована за адресою: вул. 77 Гвардійської дивізії, буд.7, м.Чернігів, 

Чернігівська область та земельної ділянки під об’єктом в урочищі «Ялівщина»». 

37. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

38.Слухали питання: «Про призначення КОНОПАЦЬКОГО М.А. на посаду 

директора комунального закладу «Чернігівський базовий фаховий медичний 

коледж» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Бойко О.М. – головний спеціаліст відділу управління медичними 

кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров'я 

облдержадміністрації. 

38.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

39.Слухали питання: «Про призначення ТЕРЕБУНА С.І. на посаду 

генерального директора – керівника художнього обласного комунального 

концертно-видовищного підприємства «Чернігівський обласний філармонійний 

центр фестивалів та концертних програм». 

Виступили: Богданович В.В. – заступник директора Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

39.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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40.Слухали питання: «Про обрання представників громадськості до складу 

поліцейської комісії Управління поліції охорони в Чернігівській області». 

40.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

41.Слухали питання: «Про дострокове припинення повноважень депутата 

обласної ради ДАНЬКА Г.В.». 

41. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

42.Слухали питання: «Про дострокове припинення повноважень депутата 

обласної ради КРАВЧЕНКО О.Ю.». 

42. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

43.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) комунальному закладу «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» 

Чернігівської обласної ради площею 0,1336 га за адресою: м.Чернігів, проспект 

Левка Лук’яненка, 22-А». 

43. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

44.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) Чернігівському обласному інституту післядипломної педагогічної 

освіти імені К.Д.Ушинського площею 0,2336 га за адресою: м.Чернігів, провулок 

Коцюбинського, 4». 

44. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

45.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) комунальному закладу «Чернігівський фаховий музичний коледж 

ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради площею 0,0820 га за адресою: 

м.Чернігів, проспект Миру, 16-А». 

45. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

46.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) комунальному закладу «Чернігівський фаховий музичний коледж ім. 

Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради площею 0,3344 га і 0,0420 га за 

адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 6». 

46. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 
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47.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласний 

центр крові» Чернігівської обласної ради площею 0,6603 га за адресою: м.Чернігів, 

вул.Пирогова, 13». 

47. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

48.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою та надання комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради  в постійне 

користування земельної ділянки площею 0,1652 га, за адресою: м.Чернігів, 

вул.Івана Мазепи, 3-А». 

48. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

49.Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради в 

постійне користування земельних  ділянок: площею 9,9224 га за адресою: 

Чернігівський район, с.Новий Білоус, масив «Зелений», 1; площею 0,3013 га за 

адресою: м.Чернігів, вул.Івана Мазепи, 3 та площею 2,9018 га за адресою: 

м.Чернігів, вул.О.Верені, 2». 

49. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

50.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та припинення права постійного користування земельною ділянкою 

площею 2,9018 га за адресою: м.Чернігів, вул.О.Верені, 2». 

50.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

51.Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству  «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради дозволу 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1720 га в 

м.Чернігові за адресою: вул.Івана Мазепи, будинок 3-А». 

51. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

52.Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству «Обласний центр екстренної медичної допомоги та медицини 

катастроф» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 1,2360 га за 

адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 160». 

52. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 
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53.Слухали питання: «Про надання комунальному позашкільному 

навчальному закладу спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського 

резерву з футболу «Юність» дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 0,8880 га за адресою: 

м.Чернігів, проспект Перемоги, 112». 

53. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

54.Слухали питання: «Про план роботи обласної ради на 2023 рік». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – член 

постійної комісії, які запропонували підготувати лист до Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації щодо підготовки та 

надання інформації стосовно діяльності музейних закладів обласного 

підпорядкування.  

54. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

55.Слухали питання: «Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання за 2022 рік». 

55. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

56.Слухали питання: «Про Звернення до  Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України та Державного агентства лісових ресурсів України щодо 

недопущення прийняття проєкту Закону України «Про особливості управління 

об’єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності 

спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства ”Ліси 

України”» в редакції, запропонованій Державним агентством лісових ресурсів 

України». 

56. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 

 

57.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

голів місцевих адміністрацій, Конституційного Суду України щодо негайної 

заборони в Україні російської православної церкви, її структурних підрозділів і 

залежних від неї організацій». 

57. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

58.Слухали питання: «Про Звернення до Кабінету Міністрів України та 

Національної академії аграрних наук України щодо ініціювання передачі до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

земельних ділянок». 

58. Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання тринадцятої сесії обласної ради. 
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59.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради». 

59. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

 
 
 
 

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО 


